

## 변경 보고서

### 1. 대상 펀드

: 트러스톤다이나믹코리아 30 증권자투자신탁[채권혼합]

### 2. 주요 변경 내역

: 모투자신탁인 '트러스톤다이나믹코리아 30 증권모투자신탁[채권혼합]'의 투자대상자산 정정

변경전	변경후
어음 : 40%이하 - 기업어음증권(신용평가등급 A2 이상, 기업이 사업에 필요한 자금을 조달하기 위하여 발행한 약속어음으로서 법 시행령 제 4 조에서 정하는 요건을 갖춘 것) - 기업어음증권을 제외한 어음(신용평가등급 A2 이상) - 양도성 예금증서	<b><u>양도성 예금증서 : 40%이하</u></b>

3. 변경 시행일: 2013년 5월 9일. 끝.